
Raadsvoorstel

Datum raadsvergadering :
Volgnummer :

Onderwerp : Benoeming lid Algemeen Bestuur en raad Euregio Gronau

Voorgestelde beslissing:

1. Benoemen van wethouder B. Kuster als lid van de Euregio Gronau per 1 januari 2017;

Aanleiding
Op 20 september jl. heeft het college van B&W in haar vergadering besloten om de portefeuille Euregio 
Gronau per 1 januari 2017 over te hevelen van wethouder Hengeveld naar wethouder Kuster. 

Het voorstel dient formeel bekrachtigd te worden door het college van B&W en de gemeenteraad op basis 
van de WGR Euregio Gronau.

Wat wordt met beslissing bereikt
 Borging van deelname en bijdrage aan ontwikkelingen betreffende de Euregio Gronau
 Betere aansluiting op gremia Regio Achterhoek en Euregio Rijn/Waal

Argumenten om in te stemmen met voorgestelde beslissing(en)
1.1 De benoeming van wethouder B. Kuster als afgevaardigde naar de Euregio Gronau is een logische 

keuze.
Wethouder Kuster is thans lid van de Euregio Rijn/Waal en de Regio Achterhoek. Door ook lid te 
worden van de Euregio Gronau, vallen alle Regio portefeuilles onder één bestuurder. 

2.
1.2 Op basis van de regeling Euregio Gronau dienen de lidgemeenten de afgevaardigde leden voor te 

dragen dan wel te benoemen.
Volgens artikel 8 lid 5 zijn voor het Algemeen Bestuur verkiesbaar van de Nederlandse gemeenten 
de leden van de gemeenteraden en de colleges van Burgemeester en Wethouders met inbegrip 
van hun voorzitters. De gemeenteraad heeft derhalve ook de bevoegdheid om leden af te 
vaardigen, waarmee wordt geïmpliceerd dat de raad een besluit moet nemen over voorgestelde 
benoemingen.

Kanttekeningen
a. Aan de Euregio Gronau zitten een drietal commissies verbonden. Wethouder Hengeveld is thans 

ook lid van de Euregio commissie Economie en Arbeidsmarkt. Benoemingen van deelname aan 
commissies gaat via de Euregio zelf en niet via de lidgemeenten. Wethouder Kuster dient daardoor 
apart benoemd te worden in de commissie Economie en Arbeidsmarkt. Dit gaat via een verzoek 
welke ingediend dient te worden bij de voorzitter van de betreffende commissie. Gezien het hier 
gaat om een vervanging, is de verwachting dat dit geen probleem oplevert.

Kosten, baten, dekking
Niet van toepassing.

Uitvoering

Planning
 Per 1 januari 2017 is wethouder Kuster lid van de Euregio Gronau, diens Algemeen Bestuur en 

Euregioraad.



Burgemeester en wethouders,

R. Jeltema O.E.T. van Dijk
Interim secretaris Burgemeester

Raadsvergadering d.d.

□ conform voorstel

□ zonder hoofdelijke stemming

□ met algemene stemmen

□ …… stemmen voor …… stemmen tegen

□ aangenomen

□ aangenomen met amendement ……….

□ aangehouden

□ verworpen

□ ter vergadering uitgereikt bij agendapunt ………

□ in handen B&W gesteld

□ opmerkingen/toezeggingen: ……………………….

□ …………………………………………………………


